

Informazione Regolamentata n. 20082-26-2018

Data/Ora Ricezione 13 Maggio 2018 19:21:16

AIM -Italia/Mercato Alternativo del Capitale

Societa' : Energica Motor Company S.p.A.

Identificativo : 103721

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : ENERMOCON03 - Vezzani

Tipologia : REGEM

Data/Ora Ricezione : 13 Maggio 2018 19:21:16

Data/Ora Inizio : 14 Maggio 2018 08:00:08

Diffusione presunta

Oggetto : Moto Energica: secondo accordo

commerciale italiano

Testo del comunicato

si veda allegato



Moto Energica: secondo accordo commerciale italiano

Modena, 14 Maggio 2018

Energica Motor Company S.p.A., la casa costruttrice di moto elettriche ad elevate prestazioni, approda a Milano con un nuovo partner commerciale.

La casa modenese ha siglato un accordo con **HP Motorrad** per la vendita e il noleggio delle moto presenti nella gamma Energica.

Le moto saranno disponibili presso lo showroom HP Motorrad in Via Dante Alighieri, 21 20090 Segrate, Milano.

"Siamo molto felici di aggiungere un tassello tutto italiano alla nostra rete commerciale." Afferma l'Ing. Livia Cevolini, CEO Energica Motor Company S.p.A.

"Il mercato italiano si sta aprendo sempre di più alla mobilità elettrica grazie a diverse iniziative di implementazione di infrastrutture di ricarica. Milano è certamente un polo essenziale per lo sviluppo del mercato, al momento è la città italiana più cablata in termini di fast charge."

I punti vendita Energica sono consultabili sul sito della società, www.energicamotor.com/it

###

Energica Motor Company S.p.A.

Energica Motor Company S.p.A. è la prima casa costruttrice al mondo di moto elettriche ad elevate prestazioni. Energica Ego, la supersportiva elettrica, ed Energica Eva, la streetfighter elettrica, sono attualmente in vendita presso la rete ufficiale di concessionari ed importatori.

Per informazioni Energica Motor Company S.p.A.

Investor Relations investors@energicamotor.com

Ufficio Stampa Energica

Cecilia Bucci cbucci@energicamotor.com

Nomad Advisor - Banca Finnat Euramerica S.p.A.

Alberto Verna a.verna@finnat.it

ENERGICA MOTOR COMPANY S.p.A.

www.energicamotor.com

Sede Legale/Legal Headquarter
Via Cesare della Chiesa, 150 - 41126 Modena (MO), ITALY
Sede Operativa/Operative Headquarter

Fine Comunicato	n.20082-26
-----------------	------------

Numero di Pagine: 3